TecToBW U3 MaTeMaTuKe
OCMU paspej

OCHOBHA LWKOJA ,,BYK KAPALIUR"”

APYTU MNCMEHN 3AJATAK

1. Peww jegHaumHe.
a) —25-x=1,5; 6) 24-x=6; B)X—%:Z

. 4
2. Oa 40 3apataka Ha Tecty Munuua je TayHo peluvna T 3apataka. Konuvko

3afaTaka je Munuvua TavyHo pewwnna?
3. U3padyHaj NoBpLUMHY M 3arpeMUHy KouKe CTpaHuue 5cm.

4. ViB1ua ocHOBE NpasBwsiHE YETBOPOCTPaHe rnpu3Me je 6 cm, a BUCMHA NpuU3Me je
10 cm. Konwuka je noBplunHa aate npusme?
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5. Oa cTakna je Hanpas/beHa NpaBuHa LWeCTOCTpaHa Npu3Ma OCHOBHE MBULIE
1dm v BucuHe 1m. Ogpean weHy Macy.(lycTuHa cTakna je p =2,6kg/dm?)
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